

TEPLICKÝ

deník



Pěší pouť k Panně Marii Bolestné k Jeníkovské Matce Důvěry

Jeníkov – XI. pěší pouť ze srdce naší země z Prahy na poutní místo v severních Čechách k Panně Marii k Jeníkovské Matce Důvěry v Jeníkově se blíží. Proběhne od 13. do 17. května.

„Málokdo ví, že malá obec Jeníkov byla v minulosti známým poutním místem, na kterém si poutníci vyprošovali Boží pomoc na přímluvu Panny Marie Jeníkovské. Vyslyšení byla tak mimořádná, že je místní kněz začal zapisovat. V archivu v Teplicích je kronika, v níž jsou tato vyslyšení zaznamenána. Ze zápisů je pa-

trné, že do Jeníkova putovali lidé i z velmi vzdálených míst. Podobně, jako na jiných poutních místech, i v Jeníkově tato tradice znovu ožívá. Lidé znovu přicházejí a svěřují Bohu u Panny Marie – Matky Důvěry své radosti, starosti i bolesti,“ sdělil otec P. Marek Dunda.

S myšlenkou uspořádat pěší pouť z Prahy do Jeníkova přišlo společenství FATYM z Vranova nad Dyjí, které již řadu let o jeníkovskou svatyni pečuje. „Tato pouť má i symbolický význam. Výchozím místem je Chrám svatého Víta

v Praze, který je duchovním středem naší země. Putování pokračuje přes svatováclavskou Budeč, kolem hory Říp a malebnou krajinu Českého středohoří. Pouť je ukončena v podkrušnohorském Jeníkově. Symbolicky je tím spojena minulost i současnost naší země s jejími duchovními kořeny. Poutníky bude doprovázet automobil, který poveze jejich zavazadla a případně bude „sbírat“ ty, kterým dojdou fyzické síly. Poutníci budou nocovat ve svých spacácích na předem domluvených místech. Každý z putujících ať si

sám stanoví úmysl, pro který pouť vykoná,“ řekl Dunda a dodal: „Během cesty je plánována řada milých zastavení. Bude zajištěn duchovní i zábavný program. Je velkou nadějí, že oněch zhruba 100 km většina poutníků snadno zvládne. Zveme tedy i ostatní, ještě nerozhodnuté, aby se i oni dostavili ve středu 13. 5. v 19.00 k hlavnímu vchodu Chrámu svatého Víta, anebo se k poutníkům připojili během cesty. Případné dotazy či přihlášky mohou lidé směřovat na e-mailovou adresu: marek@fatym.com.“ (r)